
Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, centar Split i Izdavač Jesenski i Turk, Zagreb 
imaju čast pozvati Vas na svečano predstavljanje knjige 
  
Inge Tomić-Koludrović 
POMAK PREMA MODERNOSTI - Žene u razdoblju zrele tranzicije 
  
koje će se održati 21. listopada 2015. u 12 sati (srijeda) u Foyeru Hrvatskog 
narodnog kazališta Split, Trg Gaje Bulata 1 u Splitu. 
  
O knjizi će govoriti: 
  
dr.sc. Ivan Rogić, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb 
dr.sc. Jasminka Lažnjak, predsjednica Hrvatskog sociološkog društva 
dr. sc. Rebeka Anić, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, centar Split 
mr.sc. Mirko Petrić, urednik  
dr. sc. Inga Tomić-Koludrović, autorica 

O knjizi na internet stranici knjižare Jesenski i Turk 

 

Knjigom Pomak prema modernosti njezina autorica, prof. dr. sc. Inga Tomić-Koludrović nastavlja niz 
svojih razmatranja o položaju žena u hrvatskom društvu u razdoblju postsocijalističke 
tranzicije. Suprotno postavkama o „retradicionalizaciji“ žena u tranzicijskom razdoblju, autoričine 
interpretacije nalaza empirijskih istraživanja pokazuje da se u tom razdoblju zapravo dogodio „pomak 
prema modernosti“ u vrijednostima istraživanih žena. Drugim riječima, unatoč snažnim izvanjskim 
pritiscima na žene da postanu tradicionalnije, one su u tranzicijskom razdoblju bile jedan od rijetkih 
segmenata hrvatskog društva koji je doživio upravo suprotno - modernizaciju! 

Podjednako su zanimljivi rezultati analize koji upućuju na postojanje četiriju tipova žena u razdoblju 
„zrele tranzicije“ u Hrvatskoj (autorica ih naziva "predmodernim", "tradicionalnim", "neodlučno 
modernim" i "prijelazno refleksivnim"), kao i njihova regionalna distribucija na teritoriju Hrvatske, koja - 
između ostaloga - pobija stereotipe o Dalmaciji kao regiji u kojoj su žene pretežno tradicionalne. Za 
razliku od uvriježenih predodžbi, Dalmacija se pokazuje hrvatskom regijom u kojoj su natprosječno 
zastupljene žene "neodlučno modernog", a također i "prijelazno refleksivnog" tipa. 

Istraživanja Inge Tomić-Koludrović u hrvatskom su sociološkom kontekstu specifična po tome što 
empirijske nalaze interpretiraju u teorijskom okviru novijih teorija modernizacije (Beck, Giddens, 
Touraine, Eisenstadt, Inglehart i Welzel, kao i noviji azijski autori). U ovoj knjizi tom je teorijskom 
polazištu, u vrlo kompleksnoj analizi, pridodala i postavke teorije strukturacije roda (Risman, Lorber, 
Connell).  Dodatna vrijednost knjige u tome je što se teorijski pregledi suvremenih rasprava o odnosu 
žena u zapadnim društvima prema radu, obitelji, religiji i politici mogu čitati kao poticajne uvodne 
rasprave u ta područja sociološkog istraživanja. 

Prema procjenama stručne javnosti, kvaliteta empirijski utemeljenoga i interpretativno kompleksnoga 
prikaza položaja žena koji se donosi u novoj knjizi Inge Tomić-Koludrović upućuju na to da će ona 
postati standardan rad u području sociologije žena u Hrvatskoj. 

 

Radujemo se Vašem dolasku na promociju knjige! 
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